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Čisticí prostředek na vozidla s trojitým účinkem: 
čištění, zlepšení lesku a péče v jediném kroku.

Autošampon kombinuje tři vlastnosti v jediném 
přípravku a zajišťuje účinné uvolnění a jemné 
odstranění nečistot z vozovky.
• Pevná a hustá pěna s příjemnou čerstvou vůní snadno 

odstraňuje odolné nečistoty z laku, chromu, skla, plastů, 
pneumatik, disků a střech kabrioletů

• Během čištění ulpívá na všech ošetřených površích 
ochranná polymerová vrstva, která chrání vozidlo a také 
umožňuje automatické stékání vodní vrstvy po opláchnutí 
čistou vodou

• Pokrývá lak permanentním ochranným filmem a nezane-
chává žádné skvrny ani stopy vody, čímž se výrazně zkra-
cuje doba potřebná k vysušení vozidla jelenicí

Obsah balení Provedení Hustota/podmínky Neobsahuje AOX Obj. č. Bal. 
1000 ml Láhev 1,007 g/cm³  / při 23°C Ano 0893 012 002 1 / 6
5000 ml Kanystr 1,007 g/cm³  / při 20°C 0893 012 051 1

Autošampon 3 v 1

Chemická báze Povrchově aktivní činidla
Barva Modrá
Neobsahuje fosfáty Ano

Details/Application

Pro všechny omyvatelné hladké povrchy, jako je lak vozidla, chrom, pryž, vinyl, plast atd.

Návod
##keep##

Hrubé nečistoty opláchněte čistou vodou. Smíchejte 50 až 100 ml (3 až 4 uzávěry) s 10 litry teplé vody a umyjte vozidlo 
obvyklým způsobem pomocí houby nebo mycího rukavice. Nakonec vozidlo opláchněte čistou vodou. Otřete veškerou zbylou 
vodu měkkým hadříkem z mikrovlákna nebo jelenicí.
Autošampon 3 v 1 lze použít také s pěnovou pistolí při ředění 1:5 a 1:10. Výrobek lze také aplikovat pomocí tlakové rozprašo-
vací láhve. 

Upozornění

Nepoužívejte na horké povrchy ani na přímém slunci. Chraňte před mrazem.

Pokyny pro použití jsou doporučeními založenými na našich vlastních testech a zkušenostech; doporučujeme, abyste před každým použitím provedli 
vlastní testy. Vzhledem k široké škále možností použití a skladovacích a provozních podmínek neneseme odpovědnost za výsledek při daném použití. 
Pokud naše oddělení bezplatných zákaznických služeb poskytuje technické informace nebo úkony jako poradenskou službu, neneseme za tuto službu 
žádnou odpovědnost. To neplatí v případech, kdy jsou tyto rady nebo informace poskytovány v rámci specifikovaných, smluvně ujednaných služeb, 
nebo pokud poradce jednal svévolně. Garantujeme stálou kvalitu našich výrobků. Vyhrazujeme si právo provádět technické změny a dále produkty 
vyvíjet.
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Související produkty Obj. č.
Pěnová pistole Kapacita zásobníku 2.1 l 0891 370 
Vysokotlaké pěnové rozpraš. zařízení Dokonalá pěna 8 l 0891 385 009
Rozprašovač s pumpou Perfect Foam 1.5 l 0891 503 021


